

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium pályázatot hirdetett olyan modellek kialakítására, amelyek elősegítik a környezetudatos magatartást. A pályázaton sikeresen szerepelt a Szegedi Vadaspark is, amelynek irányításával zöldjárőr-szerveket, algyói és újszentiváni fiatalok lesznek, akik fontosnak tartják környezetüket.

- A lovasklub kirándulást szervez Budapestre december 6-án a négyesfogathajtó és díjugrató világbajnokára. A rendezvényt fedett rendezik. Jelenkezni és felvilágosítást kérni Bakos Istvántól a 06-30/223-0017-es telefonszámon lehet.

**DESK.** A faluházban december 4-én 14 órakor a nyugdíjasokat köszönti az önkormányzat, amit ünnepi fogadás követ az idősek napközi otthonában. 18 órakor a legkisebb könyvtári olvasókhöz érkezik a Mikulás.

**DOMASZÉK.** Betlehem készítésre hirdetett pályázatot a Sárkányhegyi Közösségi Ház, az alkotásokat december 12-éig várják a rendezők. A betlehemek bármilyen technikával és méretben készülhetnek, pályázni egyénileg vagy csoportosan lehet. Az elkészült műveket kiállítják és díjaznak.

**MÓRAHALOM.** December 5-én este Mórahalmra látogat a Mikulás, aki napközben családok otthonába látogat el. A Mikulás-járásról a rendezvényházban kérhetnek a szülők bővebb információt.

- Német-magyar ifjúsági együttműködésben 2010-ig a települési ifjúsági munkát fejlesztik a fiatalok részvételével. A program másik célja az aktív állampolgárságra való nevelés, az emberi jogok, valamint a szélsőségek elleni küzdelem hangsúlyozása. Az együttműködés előkészítő találkozója a közelmúltban tartották a fővárosban, ahol Mórahalmot Papp Renáta ifjúsági referens és Dobó Zoltán, a helyi ifjúsági szervezet vezetője képviselte.

**ÓPUSZTASZER.** Éves közgyűlést tartotta november 29-én a széri polgártörvény egyesület a helyi vadászklubban. A közgyűlésen elhangzott: a szervezet kimagasló eredményeket ért el a büntető és visszaszorításában. Jutalmok, valamint Barakonyi István és Becsei Csaba polgárok.

**ÖTTÖMÖS.** Zöldfal-modell projektben vesz részt a település, melynek célja a helyi humán, termelési és építési értékek használatának előmozdítása.

**PUSZTAMÉRGES.** Falutélapó járja be a települést december 5-én. Akis szeretné, hogy gyermekét a Mikulás ajándékkal lepje meg otthonában, az nével és lakcímmel ellátott előre elkészített ajándékosomagját december 5-éig leadhatja a művelődési házban.

**PUSZTASZER.** Az Ordines Internationales Pro Concordiata Populorum nemzetközi lovagrend december 5-én Mikulás-napi ünnepséget rendez. Az általános iskolásokat és az óvodásokat ajándékosomagokkal lepik meg a kultúrházban.

**RÖSZKE.** Éretlenek címmel tovább folytatódik a modern fiatalok érettségének, vagy épp éretlenkedés problémáiról és következményeiről szóló vitaestek péntekenként 19 órától a plébániaudvarban.

**RUZSA.** Adventi délutánokat szerveznek az adventi versébrap 15 órától ünnepi műsorral, gyertyagyújtással, meghitt hangulattal várják a lakosokat.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A növények kezdeményezésére ünnepségsorozat tartanak a Lengyel téren, ahova december 7-én 18 órára várnak minden lakost. Az adventi gyertyákat helyi intézmények képviselői, vezetői gyújtják meg.

KARÁCSONYKOR FELHÍGUL A PIAC – BÓVLIDÖMPING A SZÉCHENYI TÉRI VÁSÁRON IS

# Hulahoppozó Mikulás és társai



■ ÍZLÉS DOLGA. VANNAK, AKIKNEK TETSZENEK EZEK A MIKULÁS-FIGURÁK HULAHOPPKARIKÁVAL, SZARVASSAL, TANGÓHARMONIKÁVAL

Fotó: Frank Yvette

**Forgó nyakú strucc, fogyasztó öv, dobókockának álcázott hamutartó – néhány termék a Széchenyi téri karácsonyi vásár bóvlidömpingjéből. Az ünnepek táján felhívul a piac. Mindenki vásárolni akar – ezt használják ki a kereskedők.**

## BOBKÓ ANNA

Kérlek, ne simogasd! Dorombolni nem fogok, csak zsiro és piszkos leszek – ezt a feliratot tűzte ki a kereskedő néhány szőrmevel díszített kabátja a Széchenyi téri karácsonyi vásárra. Ha ezeket nem is, mű rénszarvat, hárfázó, kerámia jécuty-szobrot, hárfázó angyalt és tucatnyi társukat kedvünkre fogdoshattuk a vásárra.

további **FOTÓK** a témáról az interneten! [www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)

sárban, ahol a bóvlik közül szemeltünk.

**Fábry Sándor** három adásra való „dízájncenteres cuccot” tudna itt összegyűjteni. A showmanhez hasonlóan néhány termék működési elvén mi is percekig töprengtünk, de csak az eladó segítségével jöttünk rá, mire is valók. Ilyen volt például az a hamutartó, amit dobókockának álcáztak, vagy az a mécsesstartó, ami egy hatalmas hegy miniatűr műanyag változata. A készítő rásuvasztott négy nyulat, három macit, egy rénszarvast, egy hóembert, és a tetejére egy Mikulást. A gyertyát a hegy gyomrába kell helyezni. A „dísz tárgy” ára 1500 forint.

Kedvenceink az interaktív, gombnyomásra „életre kelő”, zenélő Mikulások, nyakukat tekergető struccok és totyogó

tigrisek voltak. Joulupukkinak (az igazi Mikulás, aki Finnországban él) számtalan kicsinyített változatát láttuk a vá-

nem lenne elég, a piros ruhás, fehér szakállas figurák még énekelnek is közben – mindössze 990 forintért.

## → Ízlésvilág, igény szint

- Az általános ízlésvilág és igény szint határozza meg, hogy ki mit tart bóvlinak. A meghatározás szerint azonban a bóvli gyenge minőségű, értéktelen áru, ami általában hamar tönkremegy – magyarázta Majcher Barbara, a Magyar Szabadalmi Hivatal Magyar Formatervezési Tanács Irodájának főtanácsosa. Elmondta: minden ünnep táján felhívul a piac, árudömping alakul ki. Mindenki vásárolni akar valamit, ezt használják ki a kereskedők. Mi, vásárlók pedig a pénztárcánk szűke miatt azt vesszük meg, ami megfizethető. Még akkor is, ha az bóvli.

sárban: volt hagyományos létrán mászó, meghitt hintaszéken harmonikázó, merész, rénszarvason lovagoló, és fitnesszerű hulahoppozó. És ha a mozgás

Műszaki cikkeket is táskánkba csaphatunk a vásáron: fogyasztó övvel, digitális órával vagy mikrofonnal lephetjük meg családtagjainkat.

BUDAPESTRŐL 100 EZER FORINTÉRT JÖN SZEGEDRE A TÉLAPÓ

## Ruhát bérelni drága mulatság

### → Folytatás az 1. oldalról

**Csenki József** hozzátette: csak tapasztalt, felkészült ember lehet jó Mikulás. A gyerekek kérdéseire gyorsan és jól kell reagálni, néhol lerombolni a „mindentudó Tételapó” mítoszát. Csenki József azt mondta: azért vállalja olcsón a szereplést, mert állami gondozottként kimaradt az ilyesimből. Most felnőttként szeretne minél több csillogó szemű kisfiút és kislányt meglepni.

- Körülbelül másfél percünk van arra, hogy a kezdeti döbbenet ne sírásba forduljon, hanem nevetésbe. Ha valaki rosszul csinálja, nagyon nehezen szerzi meg a gyerekek bizalmát.

Tízéves kor felett már nehéz elhittetni a gyerekekkel, hogy a Tételapó mindent tud. Csenki József elmesélte:

te: egy tizenegyes éves kisfiú annyira meglepődött, mikor kiderült, hogy tud a rossz jegyeiről, hogy leült tanulni, és pár hét alatt behozta a lemaradását.

Bár Mikulást már 1-3 ezer forinttól lehet bérelni, lassan mindegyiknek betelik a határidőnaplója – ezzel párhuzamosan az árak is nőhetnek. Végső esetben a fővárosból is rendelhetünk

→ **A DÉLMAGYARORSZÁG MIKULÁSA.** Különleges akcióval kedveskedünk december 5-én, pénteken tíz Csongrád megyei családnak: a szerencsésekhez csomaggal, lapunk előfizetésével és ajándékokkal kopog be a Mikulás. A játékra csütörtök délelőtt 10 óráig lehet regisztrálni e-mailben az [online@delmagyar.hu](mailto:online@delmagyar.hu) címen: írja az nevét, címét, családjának a nevét, a gyermek(ek) nevét és életkorát. Várjuk azokat a családokat, a jelentkezését, ahol legalább egy, 1-6 éves gyermek van. A krampusz videóra veszi a Mikulás látogatását, amit szombattól a [delmagyar.hu](http://delmagyar.hu) oldalon bárki megnézhet.

A SZEGEDI JAZZ NAPOK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRA VOLT KÍVÁNCSI

## Szerdahelyi megkapja az elszámolást

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Jazz Napok szervezéséhez nyújtott támogatások pénzügyi elszámolásának kiadására kötelezte a város önkormányzatát tegnap a bíróság ítéletében a Csongrád Megyei Bíróság.

**Szerdahelyi Zoltán** felperes – néhány esztendővel korábban ő szervezte a fesztivált – azért kezdeményezte

az eljárást, hogy mint közérdekű adatot megismerhesse a 2005 és 2007 között nyújtott önkormányzati támogatások részleteit.

A bíróság jogerős ítéletében elrendelte a tételes pénzügyi elszámolás átadását, oly módon, hogy azokból kiderüljön: közpénzből milyen jogcímen és mekkora összegű kifizetések

történtek. A kiadni rendelt dokumentumok elkészítését úgy rendelte el a bíróság, hogy azokból ne derüljön ki pontosan, személy szerint kik kapták a kifizetéseket, így el lehetett érni, hogy ne sérüljenek az alperes üzleti érdekei. (A dzsesszfesztivált nem a szegedi önkormányzat rendezte, csak támogatja.)

## → HÍREK

### EGYETEMI NYÍLT NAP

A Szegedi Tudományegyetem több mint kétszáz szakja mutatkozik be a Szefer Attila Tanulmányi és Információs Központban. Délelőtt 9 és 16 óra között az univerzitás mind a 12 karának képzési kínálatát megismerhetik a további birtalmi látogató fiatalok, középfokú oktatási vezetőket és tanárokat. Délben összevont felvételi tájékoztatót tartanak.

### A VÁLTSÁGRÓL

A Stratégiai és Köszolgáltató Társaságok (Stratosz) dél-alföldi regionális szervezete ma 3 órakor a Délmászházban előadást rendez, amelynek címe: Válság vagy látszatválság? Az előadó Palócz Éva, a KOPINT-TÁRKI Zrt. vezérigazgatója.

### IDEÁLIS MENEDZSER

Milyen lehet az ideális menedzser, aki képes egy globális hálózatot megtervezni, szervezni, vezetni és ellenőrizni? – erre a kérdésre keresi a választ Majó Zoltán, a SZ. T. E. adjunktusa a Szabadegyetem Szeged mai előadásán, a József Attila Tanulmányi és Információs Központban 18 órától.

### STRAUB-NAPOK AZ SZBK-BAN

Háromnapos konferenciával tiszteleg névadója, Straub F. Brunó emlékének a Magyar Tudomány Akadémia Szegedi Biológiai Központja. A ma kezdődő rendezvény középpontjában a gyógyszerkutatás célpontjainak tekintett sejtmembránokkal és lipidekkel kapcsolatos vizsgálatok állnak.